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PROCES-VERBAL 

 

 

Încheiat, astăzi, 06.06.2025 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, convocată de 

îndată, a membrilor Consiliului Local Mangalia. 

 

Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Mangalia 

din data de 06.06.2025, ora 13:00 a fost convocată în baza Dispoziției Primarului Municipiului 

Mangalia nr.379 din 04.06.2025. 

 

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

1. Abdurefi Semiran   – absent motivat;  

2. Ali Leila     – prezent online; 

3. Andrei Sorin – Daniel   – prezent online; 

4. Angelescu Dragoș             – prezent online; 

5. Banu Gabriel – Gheorghe  – prezent online; 

6. Bădică Victor               – prezent; 

7. Cerchez Elena   – absent motivat; 

8. Foleanu Paul – Florin   – prezent; 

9. Griguța Nicoleta              – prezent online; 

10. Ion Răzvan – Nicușor  – prezent online (se alătură fizic după votarea ordinii de zi);                                           

11. Ioniță Dragoș – Marian             – prezent online; 

12. Iorguș Zanfir   – prezent; 

13. Lefter Dan – Nicolae    – prezent; 

14. Luca Lucian   – prezent online; 

15. Moroianu Nicolae   – prezent; 

16. Tanasă Neculai   – prezent; 

17. Tănase Leonard-Florin              – prezent  

18. Trușcă Cosmin – Vasile  – prezent; 

19. Vișa Lucian – Ionel  – prezent. 

  

 Ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Mangalia, 

se desfășoară în sistem mixt, prin prezența fizică a consilierilor locali, cât și prin intermediul 

mijloacelor electronice, respectiv prin platformă online de videoconferințe. 

La lucrările ședinței participă doamna Ciocănel Andreea – Secretar General de Municipiu.  

 Doamna Secretar General precizează faptul că această ședință este statutară, cvorumul 

fiind legal îndeplinit, la deschiderea ședinței, participând un număr de 17 consilieri locali din 

numărul de 19 consilieri locali în funcție. 

 Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi cu mențiunea că proiectele de 

hotărâre aflate la punctele de la nr.10 la nr.14, respectiv nr.15, punct ce depinde de nr.14, nu pot 
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fi luate în discuție, acestea fiind nominale este nevoie de vot secret și de prezența fizică a minim 

10 consilieri locali. 

 Domnul Tănase Leonard-Florin afirmă faptul că domnul primar care ”a bătut atât toba și a 

făcut atâtea filme și seriale cu urgența și importanța acestor proiecte ar fi făcut bine să-și trimită și 

consilierii la ședință”. Există din nou o situație similară cu multe alte ședințe în care consilierii 

P.N.L. nu se prezintă sau se prezintă în online fiind în imposibilitatea votării unor proiecte. 

Totodată, menționează faptul că Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia are cerere de 

desemnare a reprezentantului Consiliului Local în Consiliul de Administrație din luna 

noiembrie 2024, Spitalul Municipal Mangalia are cerere din luna februarie 2025. Sunt instituții 

aflate în subordinea sau care țin administrativ și de Primăria Municipiului Mangalia și nu 

înțelege de ce nu au fost făcute demersurile până acum, iar astăzi, când au fost trecute pe 

ordinea de zi consilierii P.N.L. nu se prezintă pentru a nu putea fi votate. ”Acesta este interesul 

pentru funcționarea spitalului, că eram disperați de cât de bine funcționează Mangalia. Trei membrii în 

C.A., C.A.-ul nu funcționează fără acești 3 membrii, pentru Parcul Industrial, pentru O.M.D., pentru 

Direcția de Cultură, Sanatoriul Balnear și celelalte care sunt puse”. 

 Domnul președinte de ședință precizează de asemenea faptul că Proiectul de hotărâre 

aflat la punctul nr.2 pe proiectul ordinii de zi nu are aviz din partea comisiei de specialitate, 

respectiv Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, explicând 

motivul pentru care  acesta nu are avizul. 

 Proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al 

Municipiului Mangalia pentru anul 2025 este inițiat a treia oară, primele două dăți fiind retras 

de către inițiator. Materialele au parvenit consilierilor la ora 16.00 în ziua anterioară ședinței. A 

fost convocată comisie reunită pentru ora 08.00, deoarece există bunăvoință și deschidere pentru 

ca Mangalia să aibă buget și să poată funcționa, declară acesta. Această comisie reunită a fost 

convocată pentru a solicita informații, pentru a afla care sunt datoriile, ce reprezintă, care sunt 

angajamentele de plată ale Primăriei Municipiului Mangalia și ale instituțiilor din subordine. 

Convocarea a fost făcută în sala de consiliu, deoarece este nevoie de directorii departamentelor, 

șefii de servicii, pentru a lămurii și a oferii detaliile solicitate și  pentru a putea vota în cunoștință 

de cauză.  

  Domnul Ion Răzvan-Nicușor se alătură fizic colegilor din sala de ședințe, astfel la 

ședință sunt prezenți fizic 10 consilieri locali, 7 consilieri sunt prezenți online și 2 consilieri 

absenți motivat. 

 Domnul președinte de ședință revine asupra ideii de mai sus și continuă cu precizarea că 

importanța și urgența acestor proiecte sunt doar de fațadă pentru că în fapt nu se dorește nici 

aprobarea lor, nu se dorește absolut nimic. La ședințele de comisii care s-au ținut totuși într-un 

birou, într-un spațiu impropriu, deoarece nu era loc suficient pentru toți cei prezenți, au 

participat Directorul de la Parcul Industrial, Goldterm și doamna Director economic din cadrul 

Primăriei Municipiului Mangalia, căreia i-au fost solicitate mai multe detalii pentru a putea face 

un amendament și a avea un buget echilibrat. Doamna Director a promis că va trimite 

angajamentele de plată ale primăriei, acestea fiind primite la ora 12.00. Potrivit părerii personale 

situația Primăriei Municipiului Mangalia este una foarte gravă, aceasta înregistrând 

angajamente de plată de 149 milioane lei, datorii, adică plăți angajate și neonorate, 30 milioane 

euro, în condițiile în care toate încasările primăriei sunt undeva la 90 milioane lei, bani care se 

încasează de la persoanele și agenții economici din Mangalia. Tot bugetul Mangaliei cu tot cu 

defalcate, fonduri europene, cu tot, este de 240 milioane lei. Din cei 149.000.000 lei au fost 

scăzute aproximativ 25 milioane lei salariile, restul  de 124 milioane reprezentând angajamente 

de plată în afara salariilor. În aceste sume nu intră cheltuielile necesare funcționării orașului în 
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anul 2025, spre exemplu căldura în școli, salariile angajaților din primărie și din celelalte 

instituții, mâncarea la Căminul de Bătrâni, salubrizare, iluminat public, subvenție la căldură și 

orice altceva. 

  Lipsa avizului pentru acest proiect se datorează primirii informațiilor solicitate cu mai 

puțin de o oră înaintea începerii ședinței, sunt foarte multe date de analizat și face din nou apel 

către domnul primar în calitate de inițiator și la directorii din primărie pentru a veni să 

conlucreze cu Consiliul Local în ședințele comisiilor de specialitate pentru a putea scoate 

Mangalia din dezastrul în care se află și pentru a se face un buget echilibrat care să permită 

funcționarea orașului și achitarea într-o perioadă de timp a obligațiilor de plată restante. 

 Domnul Foleanu Paul-Florin precizează faptul că în seara anterioară, împreună cu 

domnul președinte de ședință s-au ocupat de redactarea unui amendament complet privind 

bugetul de venituri și cheltuieli al municipiului Mangalia. Cu toate că proiectul a fost primit cu o 

zi înainte au reușit finalizarea acestuia și intenționau votarea acestuia cu amendamentul 

formulat, dar văzând situația transmisă de către doamna Director economic consideră că 

împreună cu personalul abilitat vor trebui să refacă amendamentul formulat, astfel încât să nu 

creeze un dezechilibru bugetar în sensul să nu prindă datoriile restante pe bugetul anului 2025. 

Dacă bugetul ar fi fost votat în această zi, cu acest amendament se creeau dezechilibre în buget.  

 Domnul președinte precizează faptul că, banii prevăzuți s-ar fi dus strict pe datorii și nu 

mai rămâneau pentru funcționarea orașului.  

 În continuare domnul domnul Foleanu menționează faptul că, dă un exemplu, astfel la 

creșă, în momentul când a fost făcută proiecția pe buget pe anul 2025 li s-au solicitat doar 

datoriile, iar acest aspect a fost verificat în propunerea de buget. Prin urmare, încheie 

dumnealui, nu se poate aproba un buget în forma prezentată nici dacă ar fi avut toată 

bunăvoința din lume.  

 Domnul președinte intervine și precizează faptul că nu știe care este soluția, întrucât 

obligațiile de plată, angajamentele de plată și cheltuielile de funcționare ale primăriei din 2025 

depășescu cu mult bugetul propus.  

 Domnul Foleanu revine și precizează faptul că un alt semnal de alarmă ar fi că ”salariile 

sunt prinse doar până în luna mai, ce o să se întâmple după, o să le dea Dumnezeu o sumă de bani...”. 

Domnul Foleanu Paul-Florin afirmă de asemenea că doamna Director economic a comunicat în 

cursul acestei zile că nu s-au mai achitat obligațiile, au avut o eșalonare la plată de care s-au 

ținut, dar din noiembrie, decembrie 2024 și până în prezent nu s-au mai plătit, de unde rezultă 

faptul că neplătind fondul de sănătate, un angajat dacă merge la doctor nu este asigurat, nu are 

plata fondului de pensii. 

 Domnul Vișa Lucian Ionel precizează faptul că situația este absolut grea și nu știe cum 

această situație poate fi rezolvată deoarece ”s-a mers pe caiet, a mărit caietul și s-a adunat, s-a 

adunat. Nimeni n-a plătit, dar s-a adunat. Pagină după pagină, ban după ban”. 

  Domnul Tănase Leonard-Florin afirmă faptul că la internet și telefonie sunt datorii pe 

primărie de 770.000.000 lei, adică 150.000 euro. 

 Domnul Președinte de ședință supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi cu 

mențiunea faptului că proiectul de hotărâre aflat la punctul nr.2 al proiectului ordinii de zi nu 

este însoțit de avize din partea comisiilor de specialitate, sens în care nu se supune aprobării în 

vederea dezbaterii, și modificarea ordinii acestora pentru a se putea realiza buletinele de vot 

aferente proiectelor aflate la punctele de la nr.10 la nr.14 și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 Domnul Tanasă Neculai întreabă dacă se pot face propuneri și din rândul consilierilor 

locali. Doamna Secretar General răspunde afirmativ. 
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10. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Mangalia 

în cadrul Consiliului de Administrație al DIRECȚIEI CULTURĂ ȘI SPORT MANGALIA. 

Domnul Vișa Lucian Ionel o propune pe doamna Abdurefi Semiran ca reprezentant al 

Consiliului Local Mangalia în cadrul Consiliului de Administrație al Direcției Cultură și Sport 

Mangalia, iar ca membru supleant este propus de către domnul Tănase Leonard-Florin domnul 

Moroianu Nicolae. 

Nemaifiind alte propuneri se trece la următorul proiect de hotărâre. 

 

11. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Mangalia 

în cadrul Consiliului de Administrație al SPITALULUI MUNICIPAL MANGALIA. 

Domnul Foleanu Paul-Florin propune ca reprezentanți ai Consiliului Local Mangalia în 

cadrul Consiliului de Administrație al Spitalului Municipal Mangalia pe doamna Vlahbei Costela, 

domnul Vișa Lucian-Ionel și domnul Nițoi Cristinel, iar ca membrii supleanți domnul Trușcă 

Cosmin-Vasile, domnul Tănase Leonard-Florin și domnul Moroianu Nicolae. 

Nemaifiind alte propuneri se trece la următorul proiect de hotărâre. 

 

12. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Mangalia 

în cadrul Consiliului de Administrație al SANATORIUL BALNEAR ȘI DE RECUPERARE 

MANGALIA. 

Domnul Tanasă Neculai o propune ca reprezentant al Consiliului Local Mangalia în 

cadrul Consiliului de Administrație al Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia pe doamna 

Călin Mirela (a se ține cont de faptul că numele corect este Călin Maria), iar membru supleant este 

propus domnul Bădică Victor. 

Domnul Foleanu Paul-Florin i se adresează doamnei Secretar General cu întrebarea dacă 

un consilier local poate fi numit ca membru supleant la Balnear, răspunsul acesteia fiind 

afirmativ, acesta fiind reprezentant al Consiliului Local. 

 

13. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Mangalia 

în Adunarea Generală a Acționarilor din cadrul S.C. ADMINISTRAREA PARCULUI 

INDUSTRIAL MANGALIA S.R.L. 

Domnul Vișa Lucian Ionel o propune pe doamna Abdurefi Semiran ca reprezentant al 

Consiliului Local Mangalia în Adunarea Generală a Acționarilor din cadrul S.C. Administrarea 

Parcului Industrial Mangalia S.R.L. 

 

14. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Mangalia 

în Adunarea Generală a ”ORGANIZAȚIEI DE MANAGEMENT AL DESTINAȚIEI TURISTICE 

MANGALIA”  

Domnul Vișa Lucian Ionel îl propune pe domnul Boantă Iulian ca reprezentant al 

Consiliului Local Mangalia în Adunarea Generală a ”Organizației de Management al Destinației 

Turistice Mangalia”. 

Doamna Secretar General are rugămintea ca pentru persoanele nominalizate care nu fac 

parte din Consiliul Local să se comunice actele de identitate și numerele de telefon. 

 

Se revine la proiectele aflate pe ordinea de zi. Între timp se procedează la completarea 

buletinelor de vot conform propunerilor formulate.  
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1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al 

Municipiului Mangalia pentru anul 2024, trimestrul IV. 

Domnul președinte de ședință întreabă dacă nu ar fi trebuit să primească execuția și 

pentru primul trimestru al anului 2025. 

Doamna Secretar General răspunde că în mod normal, da, dar datorită faptului că nu au 

fost aprobate execuția bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia pentru anul 

2024, trimestrul IV și nici bugetul de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia pentru anul 

2025, acest proiect nu a fost inițiat.  

Domnul președinte de ședință menționează faptul că totuși până la această dată s-au 

efectuat cheltuieli și ar trebui ca și dumnealor să știe cum au fost cheltuiți banii și pe ce. 

Doamna Secretar General precizează faptul că va consemna în procesul – verbal al 

ședinței.  

 Domnul Tănase Leonard-Florin supune la vot proiectul de hotărâre și se RESPINGE cu 8 

voturi ”pentru”(domnul Angelescu Dragoș, domnul Ioniță Dragoș-Marian, domnul Banu 

Gabriel-Gheorghe, domnul Luca Lucian, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ion Răzvan-

Nicușor, doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin Daniel), 0 voturi ”împotrivă” și 9 voturi 

”abținere” (domnul Vișa Lucian-Ionel, domnul Moroianu Nicolae, domnul Trușcă Cosmin-

Vasile, domnul Lefter Dan Nicolae, domnul Tănase Leonard-Florin, domnul Foleanu Paul 

Florin, domnul Bădică Victor, domnul Tanasă Neculai, domnul Iorguș Zanfir). 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al                                 

S.C. Administrarea Parcului Industrial Mangalia S.R.L. pentru anul financiar 2025  

Domnul Foleanu Paul-Florin menționează faptul că S.C. Administrarea Parcului 

Industrial Mangalia S.R.L. are nevoie de o majorare a capitalului de 300.000 lei, urmând ca 

această sumă să fie prinsă în bugetul municipiului Mangalia și ulterior societatea să facă o 

rectificare a bugetului. De asemenea, precizează domnul Foleanu faptul că solicitarea de 

suplimentare vine din partea domnului director Ungurean Ioan în cadrul comisiei economice. 

Domnul Tănase Leonard-Florin întreabă colegii consilieri dacă nu ar putea formula un 

amendament, răspunsul acestora fiind că nu există sursa. 

Domnul Iorguș Zanfir afirmă faptul că dacă situația este atât de gravă precum s-a 

prezentat acum, faptul că consilierii P.N.L. au aprobat cheltuieli neonorate ar trebui ca și 

dumnealor să gândească care sunt prioritățile și profită de ocazie pentru a transmite colegilor 

liberali mesajul că nu mai este timp de orgolii, de supărări între dânșii și să facă tot posibilul ca 

orașul să nu ajungă în insolvență. 

Domnul Tănase Leonard-Florin menționează că este de acord cu domnul Iorguș și în 

mare, vina aparține și consilierilor P.N.L. care au aprobat fără a-i interesa ce aprobă. 

Doamna Secretar General precizează faptul că în ceea ce privește bugetul de venituri și 

cheltuieli al Parcului Industrial, potrivit referatului de specialitate al Direcției Economice se 

prevede faptul că bugetul local al municipiului nu are implicații financiare asupra bugetului, iar 

în ceea ce privește bugetul S.C. Goldterm Mangalia S.A., în bugetul local sunt prevăzute sume 

pentru acoperirea veniturilor de exploatare ale societății. 

 Domnul Tănase Leonard-Florin supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 16 

voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 1 vot ”abținere” (domnul Iorguș Zamfir). 

  

 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. 

GOLDTERM MANGALIA S.A. pentru anul financiar 2025 

 Domnul Foleanu Paul întrrabă dacă se poate supune la vot acest proiect de hotărâre.  
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 Doamna Secretar General precizează faptul că potrivit referatului de specialitate al 

Direcției Economice se prevede faptul că în bugetul local sunt prevăzute sume pentru acoperirea 

veniturilor de exploatare ale societății S.C. Goldterm Mangalia S.A. 

Domnul Foleanu Paul menționează faptul că potrivit discuțiilor purtate în cadrul comisiei 

de specialitate cu doamna director economic al societății comerciale, nu există astfel de 

implicații. Astfel propune supunearea la vot a proiectului, iar dacă sunt probleme, se va proceda 

la revizuirea hotărârii.  

Doamna Secretar General precizează faptul că va verifica aceste aspecte și va proceda în 

consecință. 

 Domnul Tănase Leonard-Florin supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 

voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

  5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local 

nr.126/08.07.2024 privind aprobarea surselor de finanțare aferente proiectului cu titlul 

„EXTINDERE ȘI DOTARE AMBULATORIU, SPITALUL MUNICIPAL MANGALIA” 

  Domnul președinte de ședință menționează faptul că ar avea o întrebare legată de 

scrisoarea deschisă transmisă de către domnul Popa Ciprian, șef serviciu și anume: ”Proiectul 

acesta a mai fost aprobat odată cu o altă sursă de finanțare și cu o contribuție de la bugetul local doar de 

0,2%, de ce nu se termină pe acea axă? S-au pierdut fonduri de la Ambulatoriu, s-au pierdut. Suntem 

acum în situația de a pierde 1.000.000 lei din bugetul local pentru că trebuie să returnăm, cel puțin așa ne 

spune Ciprian. 1.000.000 euro, pardon ... sau să mute acest proiect pe o altă axă la Ministerul Sănătății 

care să preia și să ducă acest proiect la capăt pentru că administrația noastră locală nu a fost în stare, dar 

cu o plată, cofinanțare de 1 milion și ... cam 17-18%.” 

 Domnul Iorguș Zanfir face un rezumat al situației afirmând astfel că consilierii liberali au 

aprobat în anii trecuți un proiect pe fonduri europene împreună cu administrația locală și pe 

care de-a lungul timpului n-au putut să-l ducă la îndeplinire riscând acum să se mai plătească 

peste un milion și nici ambulatoriu să fie gata, în momentul de față trebuind să se aprobe 

trecerea pe o altă axă, la ministerul sănătății. Și continuă cu mențiunea că îl vor susține pentru a 

da o șansă ca în perspectivă să vadă dacă există posibilitatea de a se echilibra și dacă consilierii 

liberali înțeleg să vină alături de dânșii pentru a găsi soluțiile necesare. 

 Domnul Tănase Leonard-Florin speră ca neputința administrației locale să fi generat o 

gaură de doar 1milion și ceva de lei. 

 Domnul Foleanu Paul-Florin precizează faptul că acest proiect a fost în discuție și în 

ședința anterioară, dar după un studiu mai aprofundat asupra acestuia și-au dat seama că este 

un proiect ce trebuie aprobat, dar cu un mare semn de exclamație, deoarece 1.250.000 vor trebui 

alocați din bugetul pe anul 2025. Dumnealor sunt de bună credință, vor aproba și de data 

aceasta, dar să se finalizeze și banii să nu se piardă. 

 Domnul Lefter Dan Nicolae precizează faptul că a apărut pe Tik-Tok o editare făcută de 

domnul primar prin care indirect a fost culpabil de faptul că nu se finalizează ambulatoriu, 

datorită faptului că dumnealui își reorientează pacienții către privat. În această privință afirmă 

faptul că nu deține un cabinet privat, ci este angajat al unei policlinici și de asemenea numele 

dumnealui este asociat și foarte ușor de dovedit faptul că din echipele de conducere din care a 

făcut parte până în anul 2017 de modernizare rapidă și substanțială a acestui spital incluzând la 

paroscopie, computer tomograf ș.a.m.d., iar ”aberația domnului primar...este sper o nelămurire sau o 

eroare de gândire a dânsului și nu un atac direct. Nu am nicio legătură cu acel ambulator, din câte știu eu 

nu sunt în nicio comisie de licitație, nu am semnat ca manager, din 2017 nu am mai avut acest drept, nu 
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am participat la inițierea și derularea acestui proiect, așa că domnul primar mai bine să-și vadă de 

treburile primăriei și să nu mai facă filmulețe pe Tik-Tok”. 

 Domnul Tănase Leonard-Florin adaugă faptul că, cu siguranță nu este domnul doctor 

Lefter Dan Nicolae cel care a alungat constructorul și a abandonat lucrările. 

 Domnul Lefter Dan Nicolae menționează că din câte își amintește pe prima pancardă era 

afișat ca termen de finalizare a lucrărilor decembrie 2023, iar din noiembrie 2023 ”nu s-a mai 

mișcat o cărămidă acolo”. De asemenea, dumnealui afirmă faptul că este o inepție ca domnul 

primar să spună că dânsul în dublă calitate de medic și consilier să nu dorească să se dezvolte 

ambulatoriul spitalului, spital în care până în prezent a investit 21 ani de muncă. 

 Domnul Tănase Leonard-Florin precizează faptul că partener în acea filmare este domnul 

Popa Ciprian, cel care scrie scrisoarea și care știe foarte bine de ce s-au pierdut banii și de ce este 

nevoie astăzi de o altă sursă de finanțare. ”Din cauza incompetenței lor, să ieși, un angajat al 

primăriei și să acuzi un consilier local, mincinos, mi se pare ceva care trebuie sancționat”. 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 

voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului 

Municipal Mangalia 

 Domnul Vișa Lucian menționează faptul că se așteaptă venirea unui reprezentant al 

spitalului pentru prezentarea proiectelor. 

 Doamna Secretar General întreabă dacă dă citire adresei cu modificările propuse. 

 Domnul președinte de ședință întreabă dacă există aviz din partea comisiilor de 

specialitate. 

 Răspunsul doamnei Secretar General este acela că din partea Comisiei Socială, Sănătate, 

Culte și Învățământ este aviz nefavorabil. 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și SE RESPINGE cu 8 

voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin Daniel, domnul Angelescu Dragoș, doamna 

Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș-Marian, domnul Luca Lucian, domnul Banu Gabriel-Gheorghe 

și domnul Ion Răzvan-Nicușor), 0 voturi ”împotrivă” și 9 voturi ”abținere” (domnul Foleanu Paul-

Florin, domnul Iorguș Zanfir, domnul Bădică Victor, domnul Lefter Dan-Nicolae, domnul Tanasă 

Neculai, domnul Vișa Lucian-Ionel, domnul Moroianu Nicolae, domnul Tănase Leonard-Florin și domnul 

Trușcă Cosmin-Vasile). 

 

 Domnul Tănase Leonard-Florin menționează faptul că își reafirmă deschiderea, atât 

dumnealui, cât și a colegilor săi de a lua în discuție acest proiect, în momentul în care vor primi 

informațiile solicitate.  

 Doamna Secretar General precizează faptul că, în legătură cu reprezentantul Spitalului s-a 

transmis adresa comunicată, adresă despre care a discutat domnul Lefter Dan Nicolae la o 

ședință anterioară.  

 Domnul Tănase Leonard-Florin precizează faptul că, situația este similară celei din ședința 

anterioară și nimeni din conducerea spitalului nu vine să explice situația.  

 Domnul Iorguș Zanfir intervine cu afirmația că situația aceasta este extraordinar de 

deranjantă, de ambele părți este vorba despre orgoliu. Este timpul să se reseteze, deoarece va fi o 

situație groaznică în oraș și care se va suprapune peste situația din România și o să rămânem 

singuri în acest oraș, nu vor mai veni nici turiști. 
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 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de repartizare și închiriere a 

locuințelor de serviciu, aflate în proprietatea municipiului Mangalia 

 Domnul președinte de ședință precizează faptul că în urma discuțiilor avute în cadrul 

comisiilor de specialitate cu doamna Secretar General a reieșit faptul că în acest proiect este 

vorba despre o modificare a Regulamentului existent și propunerea dumnealui este spre a fi 

supus votului cu abținere și de a se reveni cu forma redactată cu modificările precizate.  

 Doamna Secretar General precizează faptul că procedura corectă este de a se supune la vot 

proiectul de hotărâre în forma inițiată. În acest sens, precizează faptul că va comunica 

persoanelor din executiv propunerea consiliului local, în sensul de a se iniția un proiect de 

hotărâre care să cuprindă punctual la fiecare articol modificările propuse.  

 

 Domnul Foleanu Paul-Florin intervine și precizează faptul că nu participă la dezbateri și la vot, 

declarând un interes patrimonial la proiectele de hotărâre înscrise la punctele nr.7, nr.8 și nr.9. În acest 

sens, domnul Foleanu Paul-Florin părăsește sala de ședințe – 16 consilieri locali prezenți.  

 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se RESPINGE cu 8 

voturi ”pentru”(doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin Daniel, domnul Angelescu Dragoș, 

doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș-Marian, domnul Luca Lucian, domnul Banu 

Gabriel-Gheorghe și domnul Ion Răzvan-Nicușor), 0 voturi ”împotrivă” și 8 voturi ”abținere” 

(domnul Iorguș Zanfir, domnul Bădică Victor, domnul Lefter Dan-Nicolae, domnul Tanasă 

Neculai, domnul Vișa Lucian-Ionel, domnul Moroianu Nicolae, domnul Tănase Leonard-Florin 

și domnul Trușcă Cosmin-Vasile) – domnul Foleanu Paul-Florin că nu participă la dezbateri și la vot, 

declarând un interes patrimonial. 

 

 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei solicitanților care au acces la locuințe și a 

listei de priorități pentru locuințele destinate închirierii, în mod exclusiv specialiștilor din 

sănătate, în municipiul Mangalia 

 Domnul Tănase Leonard-Florin întreabă dacă sunt locuințe libere să nu existe situația în 

care să trebuiască evacuate alte persoane pentru a se putea atribui acestora. 

 Doamna Secretar General precizează faptul că din documentația depusă rezultă faptul că 

sunt 3 locuințe libere și au fost depuse 3 dosare și anume Dincu Florentina, Ionescu Simona și 

Costache Nicoleta, completând ulterior cu afirmația că sunt 4 locuințe libere din care se atribuie 

3 locuințe. 

 Domnul Iorguș precizează faptul că nu este normal ca doamna Secretar General să vină cu 

astfel de lămuriri, ci reprezentanții direcțiilor de specialitate.  

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 16 

voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere” – domnul Foleanu Paul-Florin că nu 

participă la dezbateri și la vot, declarând un interes patrimonial. 

 

 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei solicitanților care au acces la locuințe, a 

listei solicitanților care nu au acces la locuințe și a listei de priorități pentru locuințele în regim 

de închiriere, în municipiul Mangalia, pe anul 2024 

 Domnul Tănase Leonard-Florin solicită lămuriri cu privire la aceste liste, deoarece cei care 

au sau nu au acces sunt în mare aceleași persoane și întreabă dacă au sau nu au acces la locuințe. 

 Doamna Secretar General precizează faptul că prima listă este cu toți cei care au depus și 

sunt 50 de dosare, din care 37 dosare sunt neeligibile, iar 13 dosare sunt eligibile și au primit 

punctaj. 
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 Domnul Vișa Lucian propune să mai analizeze comisia încă o dată pentru a nu exista 

dubii, iar domnul Tanasă Neculai întreabă din cine a fost alcătuită comisia respectivă. 

 Doamna Secretar General menționează faptul că comisia a fost alcătuită din mai mulți 

funcționari publici de la diverse compartimente, președinte din cadrul Direcției Asistență 

Socială, iar membrii din cadrul Direcției Economice și Serviciului Juridic și Contencios. 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se RESPINGE cu 8 

voturi ”pentru”(doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin Daniel, domnul Angelescu Dragoș, doamna 

Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș-Marian, domnul Luca Lucian, domnul Banu Gabriel-Gheorghe 

și domnul Ion Răzvan-Nicușor), 0 voturi ”împotrivă” și 8 voturi ”abținere” (domnul Iorguș Zanfir, 

domnul Bădică Victor, domnul Lefter Dan-Nicolae, domnul Tanasă Neculai, domnul Vișa Lucian-Ionel, 

domnul Moroianu Nicolae, domnul Tănase Leonard-Florin și domnul Trușcă Cosmin-Vasile) – domnul 

Foleanu Paul-Florin că nu participă la dezbateri și la vot, declarând un interes patrimonial. 

 Domnul Iorguș Zanfir își motivează votul afirmând faptul că așteaptă, în calitate de 

membru al comisiei sociale, să cunoască această comisie și să aibă o discuție în cadrul comisiei 

de specialitate vis-a-vis de situațiile locative. 

 

 Domnul Foleanu Paul-Florin revine în sala de ședințe – 17 consilieri locali prezenți.  

 

 Se împart buletinele de vot aferente propunerilor formulate pentru proiectele de hotărâre 

înscrise la punctele nr.10 – nr.14 și se votează. Se centralizează și se completează procesele 

verbale de către Președintele de ședință și Secretarul Genereal.  

 

 10. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Mangalia 

în cadrul Consiliului de Administrație al DIRECȚIEI CULTURĂ ȘI SPORT MANGALIA 

 Domnul Tănase Leonard-Florin precizează faptul că propunerile au fost doamna Abdurefi 

Semiran în calitate de reprezentant și domnul Moroianu Nicolae în calitate de supleant, 

rezultatul votului fiind 9 voturi ”pentru” și 1 vot ”nul”. 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 

voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

 11. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Mangalia 

în cadrul Consiliului de Administrație al SPITALULUI MUNICIPAL MANGALIA 

 Domnul Tănase Leonard-Florin precizează faptul că propunerile au fost: ca membrii 

reprezentanți doamna Vlahbei Costela, domnul Nițoi Cristinel și domnul Vișa Lucian-Ionel, iar 

în calitate de membrii supleanți domnul Trușcă Cosmin-Vasile, domnul Tănase Leonard-Florin 

și domnul Moroianu Nicolae rezultatul votului fiind 9 voturi ”pentru” și 1 vot ”nul”. 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 

voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

 12. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Mangalia 

în cadrul Consiliului de Administrație al SANATORIUL BALNEAR ȘI RECUPERARE 

MANGALIA 

 Domnul Tănase Leonard-Florin precizează faptul că propunerile au fost doamna Călin 

Mirela (numele corect fiind Călin Maria) în calitate de reprezentant și domnul Bădică Victor în 

calitate de supleant, rezultatul votului fiind 9 voturi ”pentru” și 1 vot ”nul”. 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 

voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 
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 13. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Mangalia 

în Adunarea Generală a Acționarilor din cadrul S.C. ADMINISTRAREA PARCULUI 

INDUSTRIAL MANGALIA S.R.L. 

 Domnul Tănase Leonard-Florin precizează faptul că propunerea a fost doamna Abdurefi 

Semiran în calitate de reprezentant, rezultatul votului fiind 9 voturi ”pentru” și 1 vot ”nul”. 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 

voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

 14. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Mangalia 

în Adunarea Generală a ”ORGANIZAȚIEI DE MANAGEMENT AL DESTINAȚIEI TURISTICE 

MANGALIA” 

 Domnul Tănase Leonard-Florin precizează faptul că propunerea a fost domnul Boantă 

Iulian în calitate de reprezentant, rezultatul votului fiind 9 voturi ”pentru” și 1 vot ”nul”. 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 

voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

 15. Proiect de hotărâre privind mandatarea în mod expres a reprezentantului Consiliului 

Local Mangalia în Adunarea Generală a Organizației de Management al Destinației Turistice 

Mangalia 

 

 Domnul Tănase Leonard-Florin precizează faptul că dumnealor urmează să îl mandateze 

pe domnul Boantă Iulian să voteze în cadrul ședinței O.M.D. din data de 10.06.2025 cu privire la 

cele 5 puncte aflate pe ordinea de zi. În cadrul comisiei de specialitate, menționează domnul 

Foleanu Paul-Florin, s-a decis ca votul să fie împotrivă pentru toate punctele aflate pe 

convocator. 

 Domnul Tănase Leonard-Florin adaugă faptul că din câte a înțeles, a existat o solicitare 

prin care conducerea O.M.D. a fost invitată să vină să explice felul în care s-au cheltuit sumele, 

raportul anual, există și ceva nereguli cu Curtea de Conturi, s-au cerut explicații, dar a fost un 

refuz complet de colaborare și de aceea consideră că se pot lipsi de evenimentele respective. 

 Domnul Iorguș Zanfir întreabă dacă se știe care sunt veniturile la această organizație.  

 Domnul Tănase Leonard-Florin precizează că acestea provin de la buget, din taxa de 

promovare și taxa de stațiune. 

  Domnul Iorguș Zanfir propune să scoată banii de la buget, să scoată Consiliul Local din 

această ecuație, să rămână banii de la buget să-i cheltuie primăria și organizația să rămână în 

continuare cu venituri din activități turistice. 

 Domnul Tănase Leonard-Florin menționează că prevederile anuale pentru O.M.D. sunt de 

5.848.543, asta își propun să cheltuiască 1.200.000 euro, dintre care cotizația membrilor care au 

putere de decizie este de 22.500 lei. 

 Amendamentul formulat este de respingere a proiectelor de pe ordinea de zi. 

 Domnul președinte de ședință supune la vot amendamentul formulat și se aprobă cu 9 

voturi ”pentru” (domnul Foleanu Paul-Florin, domnul Iorguș Zanfir, domnul Bădică Victor, domnul 

Lefter Dan-Nicolae, domnul Tanasă Neculai, domnul Vișa Lucian-Ionel, domnul Moroianu Nicolae, 

domnul Tănase Leonard-Florin și domnul Trușcă Cosmin-Vasile), 0 voturi ”împotrivă” și 8 voturi 

”abținere” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin Daniel, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța 

Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș-Marian, domnul Luca Lucian, domnul Banu Gabriel-Gheorghe și domnul 

Ion Răzvan-Nicușor). 
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 Doamna Griguța Nicoleta dorește să își motiveze abținerea și precizează faptul că O.M.D. 

a câștigat 2 proiecte cu finanțare europeană în care vor fi promovate interesele turistice ale 

municipiului Mangalia. Orice abținere duce la pierderea muncii unor oameni care chiar au dorit 

să facă anumite lucruri, dar se pare că aceia care nu au scris niciodată un proiect sau nu au pus 

niciodată mânuța pe un pix ca să scrie un proiect și să vadă ce înseamnă bucuria de a obține un 

proiect nerambursabil... 

 Domnul Președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi a convocatorului 

nr.12/10.04.2025: Pct.1 Prezentarea și aprobarea raportului de activitate al O.M.D. Mangalia cu 

Anexele 1-19 pentru proiectele și acțiunile derulate în anul 2024. 

 Domnul Bădică Victor menționează că dumnealor nu le știu. 

 Domnul Tănase Leonard-Florin precizează faptul că acestea sunt anexate. 

 Domnul Iorguș Zanfir afirmă că știe cât de greu este să faci un proiect și ce aparat este 

necesar pentru a putea pune în practică un proiect european. De aceea consideră că trebuie 

analizat foarte serios retragerea Consiliului Local din această organizație pentru a putea profita 

de specialiștii din cadrul primăriei și de tot aparatul de specialitate pentru a putea obține mai 

multe proiecte pe fonduri europene și mai grandioase. 

 Domnul Tănase Leonard-Florin precizează faptul că la pct.5 sunt prinse într-adevăr cele 

două proiecte ”Proiect de promovare, publicitate și reclamă a destinației Mangalia prin intermediul 

clubului Asociația Club Sportiv Auto Speed Mangalia la Campionatul Național de Viteză în Coastă 

Masters – Anexa 19” și ”Continuare proiect european de sustenabilitate pentru întreprinderi mici și 

mijlocii Exceltour Plus Black Sea pentru anul 2025 faza II – Anexa 20”  

 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul 

formulat și se aprobă cu 9 voturi ”pentru” (domnul Foleanu Paul-Florin, domnul Iorguș Zanfir, 

domnul Bădică Victor, domnul Lefter Dan-Nicolae, domnul Tanasă Neculai, domnul Vișa Lucian-Ionel, 

domnul Moroianu Nicolae, domnul Tănase Leonard-Florin și domnul Trușcă Cosmin-Vasile), 0 voturi 

”împotrivă” și 8 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin Daniel, domnul 

Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș-Marian, domnul Luca Lucian, 

domnul Banu Gabriel-Gheorghe și domnul Ion Răzvan-Nicușor). 

 

 Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, 

președintele de ședință desemnat, Tănase Leonard-Florin, declară închisă ședința extraordinară, 

convocată de îndată, a Consiliului Local Mangalia din data de 06.06.2025, ora 13.00. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

TĂNASE LEONARD-FLORIN 

 

 

SECRETAR GENERAL MUNICIPIUL MANGALIA, 

CIOCĂNEL ANDREEA, 

 

 

 

Compartiment Relația cu Consiliul Local, 

Oprea Elena 


